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Autorica Silke Rose West kao Waldorfski pedagog i voditeljica šumskog vrtića ima 

veliko pripovjedačko iskustvo koje ovom knjigom želi prenijeti njenim čitateljima. Joseph 

Sarosi osnivač je škole na otvorenom te 

autor bloga The Storytelling Loop. Svrha 

knjige jest nadahnuti roditelje, odgojitelje i 

druge da započnu pričati priče ili usavrše 

svoju vještinu pripovijedanja. 

Knjiga se sastoji od devet poglavlja 

koja, korak po korak, pomažu čitatelju da 

uvidi važnost i ovlada vještinom 

pripovijedanja. Pripovijedanje pričâ drevni 

je način na koji ljudi ostvaruju komunikaciju 

te njome i privrženost. Nitko vas ne mora 

učiti kako to raditi, već sami to znate, 

potpuno je prilagodljivo obiteljskim, 

vjerskim, kulturnim i društvenim 

vrijednostima te je besplatno.  

Autori o pripovijedanju pišu kao o 

višenamjenskom alatu kojim dijete možemo 

naučiti novim vještinama, stvoriti empatiju, smiriti jake emocije i pomoći im razumjeti 

razne životne situacije. Priče se mogu koristiti i kao nastavnički alat jer se duže zadržavaju 

u ljudskoj memoriji od napamet naučenog teksta. Priče mogu imati i terapijski učinak, 

primjerice, autori pišu da intuitivnim pripovijedanjem možemo improvizirati vlastite 

priče izravno iz konteksta u kojem živimo i na taj način poučavati djecu. Ono je i koristan 

alat za privlačenje društvene pozornosti. Pripovijedanje nam pomaže zapamtiti 

informacije, usmjeriti pozornost, razviti empatiju i prebroditi teške životne događaje.  
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Najvažnija teza autora jest da dok pripovijedamo priče, djeci ili slušatelju zapravo 

poklanjamo svoju pozornost, koja je važna radi uspostavljanja odnosa povjerenja te 

ostvarujemo bliskost i privrženost između pripovjedača i slušatelja. Ljudi koji često dijele 

priče međusobno su povezani na jedinstvene i trajne načine te dijeljenje priča uspostavlja 

emocionalnu intimnost bolje od gotovo bilo čega drugoga. Pričanje priča izvrsna je 

aktivnost za međugeneracijsko povezivanje, učinkovita tehnika dijeljenja informacija i 

poticanje intimnosti cijelim putem kroz djetinjstvo sve do starosti. 

Autori napominju da je pripovijedanje evoluirana čovjekova prilagodba koja 

učinkovito prenosi informacije i gradi intimnost, dajući nam koristan alat za njegovanje 

odnosâ s prijateljima, obitelji i susjedima svih dobnih skupina. 

Knjiga potiče i daje savjete roditeljima i drugim odgojiteljima da se okušaju u 

pripovijedanju svojoj djeci, ali i drugima oko sebe. Puna je vrlo maštovitih priča koje nam 

pokazuju i daju upute kako od stvari koje okružuju dijete osmisliti maštovitu priču u kojoj 

ćete uživati u pripovijedanju i vi i vaši slušatelji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


